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Глядацький рейтинг художніх фільмів забезпечується поєднанням напруженого 

сюжету та драматизму, до такої кінопродукції належать і медичні фільми. Вітчизняний 

кінематограф пропонує низку серіалів, у яких напружені професійні ситуації 

переплітаються з особистими історіями лікарів, у яких є місце як трагічним, так і 

комічним моментам. Відзначимо найкасовіші з них: “Шпиталь”, “Лікарка за 

покликанням”, “Жіночий лікар” тощо.  

Мета розвідки полягає в обєктивній оцінці першої україномовної медичної драми 

“Черговий лікар” (2016-2021 рр.) крізь призму реалістичної діяльності медичних 

працівників і функціонування медичних закладів. 

Задля досягнення поставленої мети було задіяно емпіричні методи,  

зокрема порівняння (завдяки співставленню медичної дійсності та її кінематографічному 

втіленню виявлено правдиві та суто художні реалії), яке реалізувалося через  

аналіз і синтез. 

Аналізований серіал, як і більшість медичних серіалів, у людей дотичних до 

медицини викликає неоднозначні враження. У фільмі показані реальні клінічні випадки, 

від нещасних випадків, аварій до хірургічних втручань і діагностики захворювань, що 

дозволяють пересічному глядачеві ніби потрапити за лаштунки професії лікаря.  

Попри те, що кіно хронологічно ущільнює реальні ситуації, загалом правдиво  

передає принципи лікування, діагностики, надання невідкладної допомоги.  

Варто відзначити як передано психологічний аспект професії медика (стрес, сумніви, 

швидкість прийняття рішень). 

Художність бере верх над реальністю, коли навіть студент-медик бачить 

неправдоподібність деяких клінічних випадків, і це при тому, що творці серіалу мали 

постійні консультації з фахівцями; у прагненні драматизувати медицину, позбавити її 

рутинності; не відповідає дійсності й стереотипізація героїв-лікарів (цілком позитивний 

лікар, його антагоніст, лікар-романтик тощо).  

Загалом серіал справляє двояке враження: у студента медичного ЗВО він  

може сформувати неправдоподібне уявлення про професію, але при цьому активізує його 

інтерес до зображуваного клінічного випадку, дозволяє перевірити його знання;  

щодо глядача-неспеціаліста, то така кінопродукція є інструментом осмислення,  

рефлексії на злободенні проблеми медицини, підвищує рівень медичної кульутри і, що 

важливо, рівень довіри до лікаря.  

 

 

 

 

 


